

Благодарственное письмо

Уважаемые сотрудники проекта «СПИД Инфосвязь» Российской Федерации, предоставившие Мобильную клинику в Ысыккульскую областную объединенную больницу (ЫООБ), а также медицинские работники ЫООБ: медицинский координатор Айткулуева А.Т., акушер-гинеколог Барыктабасова Э.А., врач УЗИ Весир И.Р., лаборантка Тулокабасова М., терапевт Байзакова Г., акушерка Сайнасырова Ч.

От имени жителей с.Туура-Суу Тонского района, проживающих в высокогорном районе (2300 метров над уровнем моря) выражаем благодарность. В связи с отдаленным расположением нашего села от районного центра, а также суровыми климатическими условиями основное население страдает повышенным артериальным давлением и не имеет возможности проходить обследование. Из-за частых дождей передвижение транспорта затруднено, в результате чего имеются трудности при обращении в территориальную больницу.

В настоящее время из-за селевых паводков 2 моста, соединяющие дороги с.Кара-Талак и Туура-Суу, снесены.

Учитывая наше положение, было бы хорошо для нашего населения если и в дальнейшем будете направлять специалистов для проведения медицинского осмотра.

Еще раз вам спасибо! С огромным уважением жители села.